

POŘAD BOHOSLUŽEB 16. 3. - 23. 3. 2025

farnost Bzenec a Domanín

15	So	s nedělní platností	17:00 Těmice	Za farní společenství
16	Ne	2. NEDĚLE POSTNÍ	7:30 Domanín	<i>Křížová cesta</i>
			8:00 Domanín	Za + Zlatku, dvoje + rodiče, ochranu Panny Marie a Boží požehnání pro celou živou rodinu
			<i>Lektoři: Tomáš Žůrek a Marie Horniková</i>	
			8:55 Bzenec	<i>Křížová cesta</i>
			9:30 Bzenec	Na poděkování za 60 let života s prosbou o Boží požehnání pro celou živou rodinu
			<i>Lektoři: rodina Boráňova</i>	
18	Út		15:00 Domanín	Pohřeb paní Heleny Zelinové
			18:00 Bzenec	Za zemřelé rodiče a prarodiče z obou stran
19	St	Slavnost sv. Josefa	16:30 Domanín	Za muže z farnosti
			18:00 Bzenec	Za + Josefa a Stanislavu Štěpančkovy, + rodiče, s prosbou o ochranu P. Marie a dar zdraví pro živou rodinu
20	Čt		18:00 Domanín	Za + Boženu a Stanislava Fickovy, dva syny, dceru, zetě a vnuka, za duše v očistci s prosbou o dar zdraví a ochranu Panny Marie pro celou rodinu
21	Pá		18:00 Bzenec	Na úmysl dárcce
22	So	s nedělní platností	17:00 Těmice	Za muže
23	Ne	3. NEDĚLE POSTNÍ	7:30 Domanín	<i>Křížová cesta</i>
			8:00 Domanín	Za farní společenství
			<i>Lektoři: Matěj Juřík a Jan Juřík</i>	
			8:55 Bzenec	<i>Křížová cesta</i>
			9:30 Bzenec	Za + Antonii a Josefa Tvarůžkovy, + syna Josefa, + Františka Juříka s prosba o ochranu Panny Marie a dar zdraví pro živou rodinu
			<i>Lektoři: manželé Gazárkovi</i>	

Milé sestry, milí bratři, mnoho z vás přes média sledovalo Celostátní setkání mládeže v roce 2022 v Hradci Králové nebo dění během Světových dnů mládeže v Lisabonu v roce 2023. Myslím, že tato setkání jsou velkým povzbuzením nejen pro mladé, ale pro celé společenství církve. Děkujeme vám za vaši štědrost při sbírce v roce 2022, ve které jste podpořili tato setkání. Věříme, že vnímáte ve svých farnostech, jak tyto akce povzbudily mladé v prožívání víry. Ale bez vašich darů by tyto akce nebyly dostupné všem. V neděli 23. března 2025 proto proběhne celostátní sbírka na podporu pastorační mládeže. Výtěžek bude použit na přípravu českého programu Jubilea mládeže v Římě v letošním roce a na připravované Celostátní setkání mládeže v Ostravě v roce 2026.

Pokud nemůžete darovat do nedělní sbírky, tak na webu naší farnosti najdete číslo účtu, kam můžete dar zaslat přímo. Děkujeme za podporu mládeže modlitbou, finanční sbírkou či jinými cestami. Vyprošuji Boží požehnání. biskup Pavel Posád, delegát ČBK pro mládež

„Otec arcibiskup Josef Nuzík zve věřící k účasti na bohoslužbě, při které se bude modlit za všechny, kdo se stali oběťmi zneužívání a to nejen v církvi. Otec arcibiskup bude prosit za uzdravení jejich ran a vymýcení tohoto zla. Mše svatá se koná v olomoucké katedrále sv. Václava na třetí neděli postní 23. března v 10.00.“

POSTNÍ ALMUŽNA: Charita opět připravila na dobu postní papírové schránky s programem Postní almužna. Archy na poskládání schránky jsou k dispozici na stolku. Smyslem je postní sebezápor, kdy se ušetřené prostředky poskytnou na pomoc potřebným.

KŘÍŽOVÉ CESTY budou bývat v neděli a ve čtvrtek (Domanín) a v neděli a pátek (Bzenec) cca. půl hodiny před mší sv. Prosíme jednotlivce nebo skupiny ve farnosti, kteří by mohli vést tyto pobožnosti, aby se napsali do připraveného rozpisu.

BZENEC: V tomto postním týdnu bude úterní mše svatá v kapli na faře, středeční ze slavnosti sv. Josefa a páteční z důvodu modlitby křížové cesty v kostele.

Úklid kostela: Bzenec - rodina Němečková

Domanín - Vašítková, manželé Zábranští

Minulou neděli se při sbírce vybralo - v Bzenci: 5.862 Kč.

V Domaníně 6.560 Kč.; v Těmicích: 1.820 Kč. Celkem 8.362 Kč.

Všem dárcům PánBůh zaplať.

Farnost Bzenec a Domanín: e-mail: fabzenec@ado.cz; tel. 730 546 664,

P. Mgr. Martin Rumíšek